BINGHAM TOWNSHIP NOTICE OF ADOPTION

PLEASE TAKE NOTICE that the Bingham Township Board of Trustees at a regular meeting on February 18, 2019 at 7:00 PM in the Bingham Township Hall, Traverse City, Michigan, adopted Ordinance No. 190218-01, the Bingham Township Prohibition of Recreational Marihuana Establishments Ordinance.

The following is a synopsis of Bingham Township Ordinance No. 190218-01:

An ordinance to provide a title for the ordinance; to define words; to prohibit marihuana establishments within the boundaries of Bingham Township pursuant to Initiated Law 1 of 2018, MCL 333.27951, *et seq.*, as may be amended; to provide penalties for violation of this ordinance; to provide for severability; to repeal all ordinances or parts of ordinances in conflict therewith; and to provide an effective date.

This Ordinance shall become effective thirty (30) days after publication in a newspaper of general circulation within the township.

The complete Ordinance is available at the Bingham Township Office, 7171 S. Center Hwy., Traverse City, MI 49684 during regular office hours and online at <u>http://www.leelanau.cc/binghamtwp.asp</u>.

Kathy Morio Bingham Township Clerk